Correction Euclide

Exercice 1:

Question 1 :

Dans un triangle, la somme des mesures des trois angles est égale a 180°.
ACB = 180° — (80° + 30°)
ACB = 180° — 110°
ACB = 70°

Question 2 :
a) Dans un triangle, la somme des mesures des trois angles est égale a 180°.
RTS = 180° — (80° + 50°)
RTS = 180° — 130°
RTS = 50°
b) Le triangle RST a deux angles égaux donc RST est isocele (en S)

Question 3 :
a) Dans un triangle, la somme des mesures des trois angles est égale a 180°.
POT = 180° — (37° + 53°)
POT = 180° — 90°
POT = 90°
b) POT posséde un angle droit donc POT est un triangle rectangle (en O)

Exercice 2 :
1) 34+4X5 2)
30+ (15-5) 34+4x%x5 30+ (15-5)
=3+ 20 =30+10
=23 =3

Exercice 3 :
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